



3[^] SPOROČILO ZA JAVNOST

APRIL 2024

C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 DELAVNICA NA MALTI SPODBUJA INOVACIJE IN UČENJE ODRASLIH ZA STAREJŠE NA PODEŽELJU

Delavnica C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0, ki je potekala od 17. do 18. aprila 2024, je naznanila novo obdobje izobraževalnega napredka, osredotočenega na opolnomočenje starejših na podeželju. V Valetti, na Malti jo je gostil PiM, kot del te sodelovalne pobude **združila partnerje iz različnih okolij z namenom izboljšanja in nadgradnje učnih gradiv, namenjenih obravnavi podnebnih sprememb, energetske revščine in izzivov trajnostnega razvoja.**



Med delavnico so partnerji podrobno preučili strukturo in vsebino modulov, razvitih v preteklih mesecih, z namenom ustvariti enotno in učinkovito izobraževalno izkušnjo. **Pod vodstvom PiM**, ki slovi po svoji strokovnosti na področju izobraževanja, **so se razprave osredotočale na oblikovanje skupne strukture, ki združuje teorijo s praktičnimi aktivnostmi, kar zagotavlja maksimalno vključenost in učinkovitost.**

BSC, CAM in F&A so prispevali neprecenljive vpogleda, delili svoje module, vsebine in aktivnosti. Njihova pripravljenost sprejemati povratne informacije od drugih partnerjev poudarja sodelovalni duh, ki poganja projekt C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 naprej.



Pomemben poudarek delavnice je bil raziskovanje **medgeneracijskih dejavnosti**, ki omogočajo pomenljivo interakcijo med starejšimi in mladimi. **Partnerji so se v živahnih razpravah posvetili različnim možnostim, vključno z namiznimi igrami, kvizi in stripovskimi zgodovinami, ki so bile zasnovane za premostitev generacijskih vrzeli in spodbujanje medsebojnega učenja.**

Konsorcij je prav tako začel načrtovati pilotne dogodke za zbiranje dragocenih neposrednih povratnih informacij od starejših na podeželju. S predanostjo prilagojenim rešitvam je konsorcij pripravljen izpopolniti učna gradiva, da se popolnoma prilagodijo potrebam ciljne skupine.



O projektu C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0: gre za sodelovalni projekt, osredotočen na **razvoj ciljno usmerjenih učnih gradiv za starejše na podeželju, namenjenih obravnavi podnebnih sprememb, energetske revščine in izzivov trajnostnega razvoja.** Z združevanjem strokovnosti partnerjev iz različnih sektorjev projekt stremi k opolnomočenju posameznikov in skupnosti za uresničevanje pozitivnih sprememb v svojih okoljih.

Sledite nas na naših socialnih omrežjih in spletni strani

